
 

14.12.2015 № 02-8/677                                        Головам обласних, Київської міської 

організацій Профспілки працівників 

освіти і науки України 

 

ЦК Профспілки працівників освіти і науки України повідомляє, що Кабінетом 

Міністрів України прийнято постанову від 9 грудня 2015 р. № 1013 «Про 

упорядкування структури заробітної плати, особливості проведення індексації та 

внесення змін до деяких нормативно-правових актів», відповідно до  якої у межах 

видатків на оплату праці, затверджених у кошторисах установ, закладів та 

організацій, у тому числі за рахунок виплат, пов’язаних з індексацією, надбавок, 

доплат, премій, посадові оклади (тарифні ставки, ставки заробітної плати) 

працівників підвищуються відповідно до збільшення розміру посадового окладу 

працівника 1 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з 

оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей 

бюджетної сфери, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30 

серпня 2002 р. № 1298, з установленням з 1 грудня 2015 р. у штатному розписі 

посадових окладів,  ставок заробітної плати працівників установ, закладів та 

організацій окремих галузей бюджетної сфери у відповідних розмірах залежно від 

посади, яка віднесена до того чи іншого тарифного розряду. 

Пунктом 3 постанови зобов’язано керівників центральних органів виконавчої 

влади, голів обласних, Київської міської державних адміністрацій та інших 

державних органів у межах передбачених коштів державного бюджету, місцевих 

бюджетів та власних коштів  вжити заходів для підвищення з 1 грудня 2015 р. 

розмірів посадових окладів (тарифних ставок, ставок заробітної плати), перегляду 

розмірів надбавок, доплат, премій, спрямувавши на зазначені цілі всі виплати, 

пов’язані з сумою індексації, яка склалась у грудні 2015 р., з тим, щоб розмір 

підвищення всіх складових заробітної плати у сумарному виразі для кожного 

працівника у грудні 2015 р. перевищив суму індексації, яку йому повинні були 

виплатити у грудні 2015 року. 

Установлено, що для проведення подальшої індексації заробітної плати 

обчислення індексу споживчих цін починається з січня 2016 р. відповідно до 

Порядку проведення індексації грошових доходів населення, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 р. № 1078. 

Зазначеною постановою внесено зміни до Порядку проведення індексації 

грошових доходів населення, затвердженому постановою Кабінету Міністрів 

України від 17 липня 2003 р. № 1078 (пункт 3 Змін, що вносяться до постанов 

Кабінету Міністрів України). 

Пунктом 4 постанови зобов’язано керівників установ, закладів, організацій 

окремих галузей бюджетної сфери, тобто й галузі освіти, забезпечити внесення змін 



до штатного розпису установ та закладів з урахуванням нових розмірів посадових 

окладів та ставок заробітної плати. 

Відповідно до пункту 2 Змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів 

України, зокрема до постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 

1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і 

коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих 

галузей бюджетної сфери» посадові оклади (тарифні ставки) з 1 грудня 2015 р. 

розраховуються виходячи з розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника 

1 тарифного розряду 1113 гривень. 

Пунктом 6 постанови передбачено, що  вона набирає чинності з дня її 

опублікування та застосовується з 1 грудня 2015 року. 

Просимо інформувати організаційні ланки Профспілки про постанову Кабінету 

Міністрів України від 9 грудня 2015 р. № 1013 «Про упорядкування структури 

заробітної плати, особливості проведення індексації та внесення змін до деяких 

нормативно-правових актів» й забезпечити контроль за дотриманням трудових прав 

працівників відповідно до цієї постанови. 

 

Додаток: на 10 арк. 

 

Голова Профспілки                                                               Г.Ф.Труханов 

 
 


